LABORATORIO DE MAQUINAS ELECTRICAS II 1

Ciclo 11

CARACTERISTICAS BAJO CARGA DEL MOTOR DE
INDUCCION

Practica 1

Objetivo

Observar las caracteristicas T salida vs S, Psalida vs S, fp vs S, rendimiento vs S, para el motor

de induccién cuyos pardametros fueron calculados anteriormente.

Pre-informe

1. Circuito equivalente por fase del motor de induccién, senialando valor de la potencia de entrada
por fase, pérdidas en el cobre del estator, potencia transferida del estator al rotor, potencia

convertida a forma mecdnica, rendimiento.
2. Trabajando con el equivalente de Thevenin del motor encontrar:

= Potencia de salida en funcién de los parametros del circuito equivalente de Thevenin.
» Tsalida en funcién de los parametros del circuito equivalente de Thevenin.

= Fp en funcién de los pardametros del circuito equivalente de Thevenin.

3. Analogias y diferencias entre el circuito equivalente del motor de induccién y el transformador

haciendo énfasis en la comparacion de las corrientes de excitacion.
4. Muestre las curvas caracteristicas:

s Tsalida vs S.
= Pconv vs S.

= FpvsS.
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= 7 vs S.

5. Trabajando con el circuito equivalente Thevenin encontrar la expresion del par maximo y el

deslizamiento al cual ocurre.

6. Compare desde el punto de vista constructivo un motor de C.A con un motor de C.C.

Procedimiento

1. Monte el circuito de la Figura 77, en el grupo 3 del laboratorio de maquinas.
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Figura 1: Conexién del motor de induccién bajo carga

2. Coloque la resistencia rotdrica en el valor especificado para la practica donde calculo los

parametros.

3. Varie la carga desde vacio hasta parar el motor y para cada caso tome lecturas de A1, V1,

W1, W2, A2, V2, W.

INFORME

1. Calcule a partir del circuito equivalente de Thevenin: Pconvertida, Tsalida en funcién del

deslizamiento, I} en funcién del deslizamiento, asi como el rendimiento.
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2. Construir las curvas caracteristicas:

« T = f(s).
= Peonver = f(5)-
= Iy = f(s)
== f(s)

3. Con las datos adquiridos de W1,W2,A2,V2 durante el desarrollo de la practica calcule para

cada paso:

Pconvertida.

Tconvertido.

Tsalida.

Rendimiento.

Una vez obtenidos los valores anteriores calcular el error que se comete con relaciéon al

procedimiento del numeral 2 del informe.
4. Analogia del motor de induccién de rotor devanado con un motor serie de corriente continua.

5. Compare la regulacién de velocidad de un motor de induccién jaula de ardilla con uno de

rotor devanado.




